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Satte T =8 und 1l =12; fo it 8 + 124 4+~ 3 =8
+ 4 4+ 3 =15 _Da nun 1L 5 1ibrig bebalt, fo iff jo 15 =
I X 5. Dd fener 12 4 % + 2 =12 4 4 + 2 = 18}
und dem ltew 2 iibvig blichen, 1o iff auch 18 = 9 x 2,
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A G5 fene Y5 = —3 3 = a; 3mal = rmaf; 3y = =

b | ;

. 2 = b; 9mal = pmal (und (n — m) r—1 = q) o beift

die allgemeine Formel:
(r 4+ 1) and + (p 4 1) bdq
Al “ p — : L_'_} xf EREN P
SRepbet man diefe allgemeine Formel auf die  beflimmte
Aitfgabe des §. an, fo ift
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Cine Stadt, die drey Gaffen bat, will 3000 . sur Gy
Gaming eines neuen Schulboufes verwenden,  Davan foll
' 1 die 2te Gafle nody etumal {0 viel besablen , al§ die evfle, ves
niaer 17 fl.° Die dritte 24 der evffen und nodh) 141, Wie

viel mupte i '
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Die 3 » ¢ o o« = == + 11, folglich
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ate 53l %1 und

9lie snfammen = 3000 fl,
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Man fese den Bentrag

Mian folt 48 . unt

69

dey erficy wieber = X 2 = a;
— ds 3000 =* nj {o findet MaK

(b-— d + ) n

(a + 1) m ~+ «
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er 6 Perfonen fo vevtheren, baf

iedesmal, die nachffolgende Perfon 2 fl. weiter, als bie
nachit vorheraehende Defommes; wie viel mup man der cviien

geben ?

Bevgehende Defomme 5 wie viel erhalt Die erjie

BADISCHE
LANDESBIBLIOTHEK

@4 erbalte die 1t¢ = x, fo befomme

a

ofe 2te = x + 2
3

DIt Ot ==X + 4
bic dte = x + ©
fEiSe = X =B
bi¢ 6t¢ = x -+ 10, folglich
alle - =-6x + 30 = 48. Dabes
hx = 18 .
%
95, b

Bier Perfonen follen 288 fl. alfo theilen, vaf mneer
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bie folgende 2mal fo viel

St it =

Fene = 2

yad nodh 3 fl. weiter , alg die Yops
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